



慈 善 篇

後流民三年五千頂嶄新帳篷居住，因此目前正在加緊趕製一千五百頂帳篷，預計四月初完工，五月底可運抵亞國。

## 化小愛爲大愛 林月雲師姊爲子布施 1997.04.19

四年前痛失愛子的林月雲師姊，今天接受國防管理學院特地爲她的愛子梁立群舉辦的紀念音樂會，不僅追念國防管理學院學生梁立群生前的懿行，也對林師姊能化小愛爲大愛，在兒子過世後，將他的一批音樂器材與書籍捐贈給學校，並設立「梁立群獎學金」遺愛人間，致上最深的敬意。

林月雲師姊表示，初聞噩耗時幸好有上人在一旁開示：「你要振作起來，化小愛爲大愛，視普天下孩子都是你的孩子。」讓她強忍巨痛爲子布施。

而兒子的同學每逢過年過節，都會到家中關懷她及師兄，連母親節都會收到學生們寄來的卡片，上面寫著：「祝梁媽媽母親節快樂！我們會代替梁立群照顧您。」更是讓她感動不已。

## 馨香恆久遠 宋金緣老菩薩心蓮永綻 1997.04.24

爲了響應證嚴上人建構慈濟醫院，在樂生療養院發起「賣心蓮・買心蓮」的智慧超人——宋金緣老菩薩，今晚在沒有任何病痛的情況下安詳往生，享年八十一歲。

出身望族的宋老菩薩，三十歲那年因癱瘓病住進「樂生療養院」，眼盲肢殘的她十多年前發起「賣心蓮・買心蓮」活動時，率先捐出自己三、四十年每天省

吃儉用的積蓄六萬元響應，之後每天挂著一支掃把柄，摸索著在院內向院友勸購心蓮，不到兩星期竟勸募了六十幾萬，此事經過媒體披露，起了拋磚引玉之效，社會各界紛紛爭先響應認購心蓮活動。

宋老菩薩在一個月前感冒，但最近身體並無大礙，胃口也好，當晚八點多和院友聊天時，只說頭有點抽痛、胸口微悶，想早點歇息，不料，半個鐘頭後院友再探，回應千呼萬喚的只剩蒼白容顏。

德慈師父次日自精舍趕往療養院，轉達上人希望宋老菩薩「快去快回」的叮嚀。

## 藝人白冰冰遭喪女之痛 慈濟人前往探視勸慰 1997.04.29

知名藝人白冰冰女兒白曉燕遭歹徒綁架撕票案，近日來引起社會大眾的高度關切，居住在板橋殯儀館附近的慈濟委員，今天也主動前往爲白曉燕助念；而在陪伴白冰冰女士前往板橋殯儀館的途中，李憶慧師姊不斷安慰她要告訴白曉燕四件事，讓孩子能徹底解脫。

李師姊要白冰冰告訴白曉燕，不要擔心媽媽的下半輩子，因爲有很多好友在身邊陪伴她，再來則是要白曉燕放下怨恨，不要再和這批歹徒共業；同時希望曉燕捨去壞掉的軀殼，迎接新生命的到來，最後期許曉燕發大願，來世做個助人的菩薩。

雖然剛遭喪女之痛使得白冰冰覺得人生痛苦，不希望白曉燕再世爲人，但李師姊隔日再前往探視白冰冰時，白冰冰已能釋懷，對李師姊表示感激，因爲這些話不僅讓白曉燕能夠寬心的走，也